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ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОТИТАНКОВИХ 

РАКЕТНИХ КОМПЛЕКСІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОБОРОНИ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ВЕДЕННЯ ВІЙНИ 

 

На мою думку сучасна війна в Україні, вимагає постійного оновлення та 

підвищення бойової ефективності Збройних Сил України. Однією з ключових 

складових ефективної оборони є застосування сучасних протитанкових ракетних 

комплексів. Проте, для досягнення оптимальних результатів, важливо провести 

детальний аналіз ефективності таких систем як NLAW та FGM-148 Javelin та 

їхнього впливу на забезпечення оборони України в умовах ведення війни. Тому 

проблема ефективності застосування цих ПТРК є актуальною та вимагає 

серйозного дослідження. Бойові властивості ПТРК NLAW та FGM-148 Javelin 

NLAW (Next-Generation Light Anti-tank Weapon): Дальність стрільби: Близько 

600 метрів. Точність стрільби: Висока точність завдяки автоматичному 

наведенню та інфрачервоному спостереженню. Пробивна здатність: Здатна 

проникати через броню товщиною до 800 мм. Система наведення: Інфрачервоне 

наведення на ціль, що забезпечує високу ефективність у будь-яких погодних 

умовах. Маса та розмір ракети: Легка та портативна, призначена для 

одноразового використання. 

FGM-148 Javelin: Дальність стрільби: До 2,5 кілометрів. Точність стрільби: 

Висока точність завдяки інфрачервоному наведенню та самонаведенню на 

тепловий слід цілі. Пробивна здатність: Здатна проникати через броню 

товщиною більше 800 мм. Система наведення: Інфрачервоне та лазерне 

наведення, що забезпечує високу точність. Маса та розмір ракети: Важка та 

більша, призначена для більш далекого та складного використання. 

Особливості та переваги застосування NLAW і FGM-148 Javelin у 

військових конфліктах. NLAW: Завдяки компактності та легкості може бути 

ефективно використана в умовах міської бойової дії та обмеженого маневрового 

простору. Висока точність та надійність завдяки інфрачервоному наведенню. 

Відмінно підходить для бойових одиниць з невеликою фізичною підготовкою. 

FGM-148 Javelin: Велика дальність стрільби дозволяє атакувати цілі на великій 

відстані. Висока точність та пробивна здатність роблять Javelin ефективним 
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засобом для боротьби з броньованою технікою. Інфрачервоне та лазерне 

наведення забезпечують точний удар навіть у складних умовах. 

Я вважаю що проблеми та перспективи розвитку використання NLAW і 

FGM-148 Javelin в Україні є такими:  

Проблеми в доступністю. ПТРК можуть бути дорогими, і їх обмежена 

доступність може бути проблемою. Технічне обслуговування: Забезпечення 

належного технічного обслуговування і підготовки операторів є важливим 

аспектом. Модернізація: ПТРК потребують постійного оновлення та 

модернізації для відповідності сучасним загрозам. 

Перспективи: Розвиток власного виробництва: Україна має потенціал для 

виробництва власних протитанкових ракетних систем. Співпраця з партнерами: 

Можливість співпраці з іншими країнами для отримання сучасних технологій і 

систем. Навчання та підготовка: Збільшення навчальних програм і підготовка 

операторів для кращого використання ПТРК. 

Війна в Україні (з 2014 року): Українські війська використовують ПТРК 

для відбиття атак російської бронетехніки. NLAW та FGM-148 Javelin виявилися 

ефективними у завданнях знищення танків та іншої бронетехніки. 

Я вважаю що ефективність ПТРК у забезпеченні оборони та протидії 

танкам і бронетехніці демонструють високу ефективність у забезпеченні 

оборони та протидії танкам і бронетехніці завдяки наступним факторам: Висока 

точність і пробивна здатність: ПТРК здатні проникати через броню та наносити 

ураження точно в потрібний пункт техніки. Дальність стрільби: Деякі ПТРК, такі 

як FGM-148 Javelin, мають значну дальність стрільби, що дозволяє вести вогонь 

на великій відстані від танка. Мобільність та портативність: Багато ПТРК можуть 

бути легко переносимі та встановлювати на будь-який відділ піхоти, 

забезпечуючи маневреність на полі бою. 

В ході дослідження ефективності застосування протитанкових ракетних 

комплексів NLAW та FGM-148 Javelin у забезпеченні оборони України в умовах 

ведення війни були отримані наступні висновки: 

NLAW та FGM-148 Javelin є важливими компонентами протитанкової 

оборони та забезпечують високу точність та пробивну здатність в умовах 

бойових дій. 

Обидва ПТРК дозволяють українським силам ефективно захищати 

територію країни, відстоювати атаки танків та бронетехніки та сприяють 

підвищенню бойової готовності. 

Наявність та технічний рівень NLAW та FGM-148 Javelin в українській 

армії дозволяють використовувати їх як діючі та потужні засоби протитанкової 

оборони. 

Рекомендації щодо покращення ефективності використання NLAW і FGM-

148 Javelin в умовах ведення війни в Україні. Підвищувати навички і підготовку 

військових операторів ПТРК для забезпечення оптимального використання цих 

систем. Забезпечувати постійне технічне обслуговування та модернізацію 

існуючих ПТРК. Розглядати можливості для розширення арсеналу 

протитанкових ракетних комплексів та сучасних засобів протитанкової оборони. 
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Підтримувати співпрацю з іншими країнами та партнерами для отримання 

технологій і досвіду у використанні ПТРК. 

При опрацюванні заявленої проблематики додатково використовувались 

джерела, зазначені у переліку наукової літератури за №№ 1-6. 
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